

В ряду выступлений в последние дни в Красноярске групп с такими громкими именами, как «Машина времени», «Ария», не менее успешно прошел концерт группы "Яхонт" в ДК комбайностроителей. Более того, этот концерт стоит особняком. Во-первых, потому что это был благотворительный концерт, посвященный памяти Сергея Селиванова, а во-вторых, на сцене выступал не только "Яхонт", но и местные музыканты, коллеги талантливого певца, в разные годы работавшие вместе с ним.

Источник: Сегодняшняя Газета Дата публикации: 22.11.2004

Напомню, что любимец красноярской публики, прославившийся как исполнитель народной песни «Черный ворон», погиб в конце ноября 2003 года. Водитель, друг Сергея, вез его в аэропорт. По неизвестной причине «Тойота-Корона» выехала на полосу встречного движения и... врезалась в «КамАЗ». 38-летний певец и водитель погибли на месте. Сергея похоронили на кладбище «Бада-лык», на могиле поставили временный крест, но друзья пообещали заменить его на памятник.

За прошедший год музыканты "Яхонта" выпустили компакт-диск с песнями Селиванова, записали песню в память о нем со словами:

«Мне сверху все видно, как там без меня? Только обидно, слезть назад нельзя...»

И вот подготовили специальную программу, сбор от которой пойдет на заказ и установление памятника. Все музыканты единодушно откликнулись и отработали бесплатно. Артисты были разных стилей и направлений. Открыл концерт цыганский ансамбль, мелодию Демиса Руссоса «Бегут года» проникновенно исполнил скрипач Данила Шестаков, музыкант старой школы Дмитрий Гурский надрывно исполнил две рок-композиции, а Лена Ильичева посвятила Сергею песню со словами: «Через океан я голос твой опять услышу...»

Стихи-посвящения прозвучали от поэтов Тамары Примаковой из Железногорска и Александра Солусенко, автора многих текстов из репертуара "Яхонта".

Дуэт «Рио-де-Жанейро» отметил, что «мы будем радоваться жизни, вспоминая Сергея самыми теплыми словами». Исполнив песню «Мир без любимого», певица и телеведущая «Нового утра» Татьяна Ушакова сказала: «Это грустно, конечно, — мир без него. Он очень жизнерадостный был. Искренность была его главной чертой».

Сюрпризом концерта стало выступление на сцене Олега Тихомирова, директора «Радио Красноярск», спевшего с "Яхонтом" в качестве солиста свою песню «Мое маленькое чудо», первым исполнителем которой был Селиванов. Далее на большом экране, безвозмездно представленном фирмой «Протон», показали видеоклипы «Мой Красноярск, эта песня, исполненная Сергеем, стала неофициальным гимном города. Во второй части концерта, почти час, отработал "Яхонт". Новый солист Павел Ситушкин, не жалея голоса, пел любимые публикой вещи из обширного репертуара группы: «Ах, зачем эта ночь», «Дундари», «Фонари», «Сердцу прикажи»...

Под финал по просьбе зала Павел представил на суд зрителей свой вариант «Черного ворона». А завершилось действие на большом экране, где прокрутили видеоклип «Заново начать» с участием Селиванова — Певца и Человека.

### **Посвящение на 40 дней (автор Александр Солусенко)**

Отсчитала судьба тридцать восемь,

Отзвенела гитарной струной.

Черной птицею поздняя осень

Распластала крыло над тобой.

Ты умчался в высокое небо,

Словно яхонт, сверкнула звезда.

Лишь осталась, накрытая хлебом,

В поминальном стакане беда.

Над вечерней печальной дорогой

Черный ворон незримо летел.

В этот день Селиванов Серега

Свою песню допеть не успел...

*Геннадий Каледа*